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Majoritatea angajaților de la Salubris 
își desfășoară activitatea pe străzile 
din Iași. Deși au echipamente 
corespunzătoare, unii șoferi sunt 
total neglijenți în trafic 
și nu acordă importanță acestora 

 
În jur de 300 de angajați de la Salubris sunt zil-

nic pe străzile din Iași pentru a salubriza orașul. 
Compania a trebuit să facă un apel către șoferi 
pentru a îi atenționa asupra riscurilor la care sunt 
supuși angajații. Toată lumea cunoaște că în Iași, 
la orele de vârf, se creează un haos total. 

Angajații de la Salubris nu se 
simt în siguranță pe străzile din Iași 
Oamenii care mătură strada sau culeg gunoa-

iele se confruntă cu tot felul de probleme, în spe-
cial din cauza șoferilor care au o atitudine 
sfidătoare în trafic. De multe ori, aceștia trec în 
viteză pe lângă angajații de la Salubris, care doar 

încearcă să își facă treaba. 
„Activitatea noastră la Salubris se desfășoară 

în stradă, undeva la 80 la sută din angajați lu-
crează pe stradă, în trafic. Vorbim aici de cei care 
mătură strada, culeg gunoiul, fac curat în stațiile 
de autobuz, de tramvai sau care încarcă și des-
carcă deșeurile. Angajații au veste, echipamente, 
tot ce trebuie ca să fie vizibili. Rugăm șoferii să 
fie atenți. Știm cât de agresivi sunt anumiți șoferi 
în trafic, ne întâlnim cu tot felul de agresiuni și 
verbale, și fizice. De asta vrem ca lumea să fie 
atentă, pentru a nu pune în pericol viața unui an-
gajat Salubris”, a transmis Cătălin Neculau, direc-
torul general Salubris SA. 

Acum doi ani, a fost un incident grav în care 
un angajat de la Salubris și-a pierdut viața după 
ce un șofer beat a dat peste el cu mașina. 

„Acum doi ani, am avut un accident mortal, 
acum trei ani de zile, a mai fost un acroșaj pe 
stradă, în zona Podu de Piatră. De asta noi facem 
campanii de informare, pentru ca oamenii noștri 
să fie în siguranță. Din fericire, în ultima vreme, 

nu au mai fost incidente grave, doar lucruri mi-
nore”, a mai precizat Cătălin Neculau. 

Mașinile de gunoi nu pot ajunge 
la punctele gospodărești 
O altă problemă cu care se confruntă angajații 

este faptul că printre blocuri, străzile sunt pline 
de autoturisme parcate neregulamentar și nu mai 
pot ajunge cu mașina de gunoi la punctele gospo-
dărești. 

„Pentru mașinile de gunoi este o problemă pe 
străzile dintre blocuri, deoarece nu pot ajunge la 
punctul gospodăresc. Cetățenii parchează pe ca-
rosabil și nu avem suficient spațiu pentru a trece. 
Au fost situații în care șoferii noștri au agățat câte 
o mașină parcată, însă avem asigurare și lucrurile 
se rezolvă. În alte cazuri, apelăm la Poliția Locală 
pentru a ridica mașinile parcate neregulamentar”, 
a încheiat directorul general de la Salubris SA. 

Angajații de la Salubris își pun viața în pericol 
pe străzile din Iași din cauza șoferilor agresivi. 

Petronel ȘTEFAN

Angajații de la Salubris nu mai sunt în 
siguranță pe străzile din Iași! Șoferii 
agresivi le pun viața în pericol zilnic
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Primăria comunei Cotnari, județul 
Iași, cheltuie peste 11.000.000  
de lei pentru modernizarea 
drumurilor din localitate.  
Procedura de licitație a fost lansată 

 
Administrația publică locală a publicat licitația 

pe platforma Sistemului Electronic de Achiziții 
Publice (SEAP), pe data de 9 august 2024. Firmele 
interesate pot depune ofertele financiare până pe 
29 august 2024, ora 15.00. 

Primăria comunei Cotnari cheltuie 
peste 11.000.000 de lei pentru 
modernizarea drumurilor din localitate  
Contractul are ca obiectiv „Modernizare dru-

muri comunale și sătești din satele comunei Cot-
nari, județul Iași” și are o valoare de 9.706.197,16 
lei, fără TVA, adică 1.550.374,6 lei, cu TVA inclus. 
Procedura de licitație este una simplificată.  

„Proiectul se va derula prin Fonduri de la Bu-
getul de stat, prin MDLPA în cadrul PNI «Anghel 
Saligny». Valoarea estimată este de 9.706.197,16 
lei, fără TVA și este compusă din 4.1 Construcții și 
instalații 9.657.907,62 de lei, fără TVA, 5.1.1 Lucrări 
de construcții și instalații aferente organizării de 
șantier 48.289,54 lei, fără TVA. Prin acest obiectiv 
de investiții, la semnarea contractelor de finan-

țare s-a solicitat încadrarea obligatorie în Stan-
dardul de cost pentru obiectivele de investiții pre-
văzute în programul «Anghel Saligny», conform 
ordin nr. 1.321/2021 pentru aprobarea standardelor 
de cost aferente obiectivelor de investiții prevă-
zute la art. 4 alin. 1 din ordonanța de urgență a Gu-
vernului nr. 95/2021 pentru aprobarea 
Programului Național de Investiții «Anghel Sa-
ligny». Proiectul face parte din Programul de Dez-
voltare și Modernizare al comunei Cotnari, cu 
scopul de a pune în valoare potențialul material și 
uman în folosirea resurselor existente, în sensul 
asigurării unui mediu sănătos și coerent sub ra-
port funcțional, economico-social și cultural”, se 
arată în caietul de sarcini al procedurii de licitație.  

În comuna Gâștești,  
va fi modernizată școala din localitate  
Primăria Municipiului Pașcani caută firme 

pentru realizarea obiectivului de investiții „Execu-
ție lucrări pentru obiectivul de investiție Renovare 
energetică Școala Gimnazială Gîștești – corp C1”. 
Companiile interesate pot depune ofertele finan-
ciare până la data de 29 august 2024, ora 15.00. 

„Proiectul tehnic aferent realizării obiectivului 
a fost elaborat în cadrul unui Contract de servicii 
de proiectare care face parte din documentele 
Contractului de finanțare încheiat în baza Progra-

mului Național de Redresare și Reziliență – PNRR 
2022, componenta C5 – Valul renovării, operațiu-
nea – Renovarea energetică moderată sau apro-
fundată a clădirilor publice. Executarea lucrărilor 
se va realiza cu respectarea întocmai a prevede-
rilor proiectului tehnic și detaliilor de execuție avi-
zat de experții și verificării atestați, acesta fiind 
pus la dispoziție integral, cu scopul de a facilita 
elaborarea ofertei în corelație cu toate lucrările 
de executat. Obiectivul general este creșterea efi-
cienței energetice a clădirii asupra căreia se in-
tervine prin reducerea consumatorilor actuale de 
energie rezultând reducerea costurilor cu întreți-
nerea suportate de către administrația locală im-
plicit rezultând creșterea confortului utilizatorilor 
și creșterea unor condiții moderne pentru reali-
zarea procesului educațional”, se arată în caietul 
de sarcini al procedurii de licitație. 

Suprafața totală măsurată a terenului este de 
17.159 de metri pătrați, regimul de înălțime a clă-
dirii este P, suprafața construită este de 1.053,66 
metri pătrați, iar suprafața utilă – 864,02 metri pă-
trați. 

Primăria comunei Cotnari, județul Iași, chel-
tuie peste 11.000.000 de lei pentru modernizarea 
drumurilor din localitate. Procedura de licitație a 
fost lansată pe platforma Sistemului Electronic 
de Achiziții Publice.  

Alexandra MAISNER

Primăria comunei Cotnari cheltuie peste 
11.000.000 de lei pentru modernizarea 
drumurilor din localitate. Proiectul este 
finanțat prin programul „Anghel Saligny”
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Compania Națională de Căi Ferate 
CFR SA a semnat protocolul pentru 
trenul metropolitan Iași.  
Comunitatea așteaptă de mulți ani 
această investiție, iar lucrurile au 
început să fie puse în mișcare 

 
Protocolul prevedere colaborarea dintre CFR 

SA și Asociația Metropolitană de Transport Public 
Iași, pentru extinderea transportului terestru prin 
dezvoltarea serviciilor de tren urban și metropo-
litan. Acum, autoritățile urmează să pregătească 
licitația pentru studiul de fezabilitate. Totuși, pri-
mele trenuri vor ajunge în minim trei ani. 

CFR SA a semnat protocolul 
pentru trenul metropolitan Iași 
Proiectul trenului metropolitan nu este unul 

nou, autoritățile au promis și în anii trecuți că vor 
moderniza și extinde transportul feroviar din zona 
municipiului Iași, însă acest lucru nu s-a realizat 
niciodată. Totuși, acum, au ajuns mai departe 
decât au fost vreodată, iar următoarea etapă este 

studiul de fezabilitate.   
Instituțiile vor să beneficieze de fonduri ne-

rambursabile, disponibile în cadrul Programului 
Transport 2021-2027. În prima etapă, trenurile 
metropolitane vor fi introduse pe rețeaua exis-
tentă de la Podu Iloaiei-Iași-Ungheni și Iași-Ciu-
rea. Totuși, în proiect este prevăzută și 
construirea unor noi linii, precum Holboca-Aero-
portul Internațional Iași-Aroneanu sau Podu Iloa-
i e i - I a ș i - H o l b o c a - A e r o p o r t u l 
Internațional-Aroneanu. Cea mai mare provocare 
din acest proiect va fi construirea liniilor noi și 
stabilirea traseului pentru acestea. Pe segmentul 
Holboca-Aroneanu, va fi necesar să fie construiți 
10 km de cale ferată, unde se vor regăsi și stațiile. 
De asemenea, pe liniile deja existente, cum este 
la Ciurea, vor trebui să fie făcute linii de retragere, 
pentru a crea stații unde să oprească trenul. 

Valoarea totală a investiției va fi de 271 de mi-
lioane de euro, din care 235 de milioane vor fi de 
la Uniunea Europeană, iar restul de 36 de milioane 
de euro trebuie să fie asigurați din bugetul local. 
Conducătorii Iașului vor trebui să găsească soluții 

pentru a oferi această sumă. 

Primele trenuri vor veni peste trei ani 
În total, vor fi aduse 10 trenuri noi, după ce va 

fi organizată o licitație în acest sens. Studiul de 
fezabilitate ar trebui să înceapă la finalul anului 
2024. Oficialii de la Asociația Metropolitană de 
Transport Public Iași (AMTPI) au discutat cu mai 
mulți producători din Europa, iar termenul pentru 
livrarea trenurilor a fost de trei ani. Cea mai mare 
cerere este în comuna Ciurea, de unde mulți oa-
meni fac naveta spre Iași. Disponibilitatea folosirii 
unui tren le-ar reduce mult timpul de parcurgere 
până în oraș, fiind o soluție viabilă pentru un 
transport alternativ. Desigur că deocamdată nu 
s-a discutat nimic despre tarife sau stații și se vor 
face sondaje în acest sens. AMTPI va controla ac-
tivitatea trenurilor metropolitane în colaborare cu 
CFR SA. 

După ce a fost semnat protocolul pentru tre-
nul metropolitan Iași, rămâne de văzut cum va 
evolua proiectul de 271 de milioane de euro. 

Petronel ȘTEFAN

CFR SA și-a dat acordul! 
Protocolul pentru trenul 
metropolitan Iași a fost semnat
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Ramona Gafiuc, o tânără în vârstă de 28 de 
ani, absolventă a UMF Iași, a luptat, mai bine de 
un an, cu o boală cruntă, leucemie mieloblastică 
acută. Deși familia și apropiații, dar și mii de alte 
persoane, au contribuit astfel încât tânăra să be-
neficieze de tratament într-o clinică din Turcia, 
Ramona a încetat din viață în noaptea de 9 spre 
10 august 2024. Familia sa are nevoie de ajutor 
pentru repatrierea trupului neînsuflețit.  

Ramona Gafiuc, tânăra farmacistă care 
se lupta cu leucemia, a încetat  
din viață într-un spital din Turcia  
Ramona Gafiuc a fost diagnosticată cu leuce-

mie mieloblastică acută în vara anului 2023. Deși 
a urmat un tratament cu chimioterapie, apoi 
transplantul de celule stem, din păcate, în decem-
brie 2023, boala a recidivat, iar medicii din Româ-
nia nu i-au mai dat nicio șansă. Familia sa a decis 
să lanseze o strângere de fonduri pentru ca Ra-
mona să beneficieze de tratament în Turcia. În 
primă fază, s-au strâns 30 de mii de euro, doar că 
tratamentul nu a dat rezultatele scontate, iar tâ-
năra a necesitat o nouă cură de tratament. În 
ciuda tuturor eforturilor depuse, Ramona a înce-
tat din viață în noaptea de 9 spre 10 august 2024. 

„Dragă surioară, ai plecat mult prea devreme 
din viața mea. Din viața tuturor. Nici nu am cu-
vinte să-mi exprim regretul pe care îl port în suflet 
că nu am putut face nimic să schimb această 
soartă cruntă. Nu meritai acest sfârșit. Meritai să 
trăiești, să călătorești, să îți formezi o familie fru-
moasă și să îți îndeplinești toate visele, dar toate 
aceste dorințe au pierit în momentul în care ai pă-

răsit această lume. Înainte să pleci în Turcia, 
mereu spuneai cu lacrimi în ochii «vreau să tră-
iesc» și mi se rupe sufletul că nu ți-ai putut înde-
plini acest vis. Mereu ai fost ca o a doua mamă 
pentru mine pentru că m-ai învățat multe lucruri. 
Nici nu știu cum aș putea să-ți mulțumesc că ai 
făcut parte din viața mea pentru că prezența ta 
era ca o gură de aer proaspăt. Nu știu ce mă voi 
face fără tine. Sper să fii mândră de mine, de 
acolo de sus, deoarece lecțiile învățate de la tine 
vor purta mereu un loc special în inima mea și le 
voi urma pe tot parcursul vieții. Sper că ești bine 
alături de Dumnezeu și de bunicul, pentru că știu 
ce mult îți doreai să fi alături de el, sper că în 
împărăția Domnului poți trăi viața liniștită pe care 
o meriți. Te iubesc din toata inima, îngerul meu 
păzitor. See you on the other side, Ramo”, a trans-
mis Ioana Gafiuc, sora Ramonei.  

Ce le-a transmis tânăra apropiaților  
săi înainte de a muri:  
„În perioada asta, pentru unii scurtă, 
pentru mine simțitor de lungă,  
am învățat atât de multe” 
Ramona Gafiuc a crezut până în ultima clipă 

că va putea învinge această boală și își va putea 
continua viața care orice alt tânăr de vârsta sa. 
Într-o postare de pe 11 iulie 2024, farmacista le 
mulțumea tuturor celor care i-au fost alături în ul-
timul an. 

„Nu sunt obișnuită şi nu am ajuns niciodată 
până acum să fac postări pe pagina personală, în 
care să exprim gânduri sau orice altceva, însă iată 
că a venit şi acest moment în care trebuie să fac 

asta. După un an și câteva luni bune de postări, 
îmi cunoașteți povestea. Long story short… Diag-
nosticul meu de leucemie acută mieloblastică, 
trată inițial în țară, printr-un transplant de celule 
stem de la donator neînrudit, unde, din păcate, nu 
a avut succes, iar în urma recăderii bolii, cu şanse 
foarte mici spre deloc de vindecare ale medicilor 
noștri, am ajuns să caut vindecarea în Turcia, cli-
nica Anadolu fiind prima care a dat recurs solici-
tării mele trimise în aprilie a acestui an. Inițial, 
planul a fost unul simplu, o serie de chimioterapie, 
urmată de o perioadă de aşteptare de recuperare 
a măduvei hematoformatoare şi o simplă trans-
fuzie de limfocite de la donatoarea inițială (con-
form dorinței domnului Prof. Dr. Zafer Gülbaş, sub 
a cǎrui îndrumare mă aflu, speranța era ca, în pri-
mele 9 luni, transplantul inițial să funcționeze), 
dar cum socoteala de acasă nu se potrivește ni-
ciodată… Transplantul inițial a eşuat, măduva 
mea, din păcate, poate produce celule leucemice, 
însă şi-a pierdut capacitatea de a mai produce 
leucocite, trombocite, cu eritrocitele se luptă cât 
reușește. Salvarea mea, în momentul actual, este 
un al doilea transplant de celule stem, de această 
dată pot considera că renasc, donatoarea fiind 
chiar mama mea. Postarea aceasta nu are însă 
scopul de a vă întrista, nici pentru a mă compă-
timi, rolul e cu totul altul. În perioada asta, pentru 
unii scurtă (anul trece ca vântul), pentru mine 
simțitor de lungă, am învățat atât de multe, am în-
tâlnit atât de multe persoane cu suflete uriașe, 
inimi pline de iubire și dorința imensă de a ajuta 
încât era necesar să pot mulțumi măcar tuturor 
pentru orice ajutor posibil, fie o rugăciune, un 
gând bun, o încurajare, nu mai pun la socoteală 
ajutorul financiar fără de care nu aş fi capabilă să 
urmez tratamentele în cadrul clinicii (cel puțin, 
momentan, atât pot să fac). Familia mea iubită, 
prieteni apropiați ori mai puțin apropiați, foşti co-
legi de şcoală, colegi de muncă, mica mea comu-
nitate în care m-am născut şi crescut... Nu 
reușesc să vă scriu zilnic, dar sunteți permanent 
în inima mea, în gândul meu, în rugăciunile mele. 
Cu ajutorul bunului Dumnezeu și al vostru, al tu-
turor, vă promit să lupt până va veni momentul în 
care să vă mulțumesc, din nou, că mi-ați redat să-
nătatea”, transmitea Ramona.  

Familia Ramonei Gafiuc, tânăra farmacistă 
care se lupta cu leucemia şi şi-a pierdut viața pe 
un pat de spital din Turcia, are nevoie de sprijin 
financiar pentru repatriere.  Persoanele care do-
resc să ajute familia îndurerată pot depune bani 
în contul bancar. Titular: RAMONA GAFIUC 
I B A N : R O 8 4 R Z B R 0 0 0 0 0 6 0 0 2 1 2 2 8 5 9 2 
Valuta: Lei. REVOLUT : +40 746 821 281 

Codruța ȘOROAGĂ

A sperat până în ultima clipă că va învinge leucemia, dar s-a 
stins pe un pat de spital din Turcia. Drama tinerei farmaciste 
a îndurerat mii de suflete: „Nu meritai acest sfârșit. Meritai să 
trăiești, să călătorești, să îți formezi o familie frumoasă”
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Șapte firme vor contractul de 
construire a parcului fotovoltaic din 
comuna Lețcani, județul Iași. 
Acestea au depus ofertele financiare  

 
Primăria din comuna Lețcani a publicat, în 

luna iulie 2024, procedura de licitație pe platforma 
Sistemului Electronic de Achiziții Publice (SEAP). 
Firmele interesate au avut timp până la începutul 
lunii august 2024 să-și depună ofertele financiare.  

Șapte firme vor contractul de 
construire a parcului fotovoltaic  
din comuna Lețcani  
Șapte firme au depus ofertele financiare pen-

tru contractul privind înființarea unui parc foto-
voltaic în comuna Lețcani, județul Iași. Este vorba 
despre societatea Elnet Instal SRL, administrată 
de George Voicu, firma Mapa Rom Invest SRL, 
controlată de Dorian Ciobotarașu, societatea 
Power Evolution SRL, administrată de Nicolae Tu-
riac, firma Restart Energy One SRL, administrată 
de Armand Doru Domuta, General Tehnic SRL, 
condusă de Viorel Ciubotariu, Crc Ag SRL, admi-
nistrată de Laurențiu Cornel Bucovicean, și Agro 
Proiect Engineering SRL, controlată de Andi Ga-
briel Ostroveanu. Contractul are o valoare de 
2.160.105 lei, fără TVA, 2.507.524,95 lei, cu TVA. 

„Scopul principal al investiției este de a pro-

duce energie electrică prin forțe proprii printr-un 
mod ecologic, pentru a beneficia de avantajele 
stipulate în legea 139/2010 pentru modificarea 
legii 220/2008 privind stimularea producerii de 
energie din resurse regenerabile. A fost propusă 
înființarea unei centrale electrice fotovoltaice de 
tip on-grid cu capacitatea de 393,3 k Wp – va-
riante cu invertoare trifazate. Valoarea estimată 
este de 2.160.105 de lei, fără TVA defalcată astfel: 
proiectare 10.500 de lei, fără TVA, execuție 
2.149.605 de lei, fără TVA.  Este propusă construi-
rea unei centrale electrice fotovoltaice cu puterea 
instalată de 393,6 kWp și o producție calculată to-
tală de 466.898,80 kwh raportată la situația con-
sumurilor existente”, se arată în caietul de sarcini 
al procedurii de licitație. 

Durata contractului este de 16 luni. Durata 
proiectării este de maxim trei luni de la emiterea 
ordinului de începere a etapei de proiectare, iar 
execuția este de maxim 13 luni de la emiterea or-
dinului de începere a lucrărilor. Criteriul de atri-
buire a contractului este „cel mai bun raport 
calitate-preț”. 

Prin proiect se urmărește reducerea 
emisiilor de carbon din atmosferă 
Potrivit informațiilor din documentele publi-

cate pe platforma Sistemului Electronic de Achi-
ziții Publice, obiectivul general urmărit prin 

realizarea proiectului este producția majorată a 
energiei electrice din surse regenerabile prin in-
stalarea unor capacități de producere a energiei 
din surse regenerabile. Acestea vor contribui la 
atingerea obiectivelor asumate de România în ca-
drul FM, program cheie 1: Surse regenerabile de 
energie și stocarea energiei. 

„Investițiile finanțate în cadrul acestui pro-
gram va avea un impact pozitiv în ceea ce privește 
reducerea emisiilor de carbon în atmosferă gene-
rate de sectorul energetic prin înlocuirea unei 
părți din cantitatea de combustibili fosili consu-
mați în fiecare an – cărbune, gaz natural. Atinge-
rea obiectivelor Uniunii Europene privind 
producția de energie din surse regenerabile pre-
văzute în Directiva (UE) 2018/2001 a Parlamentului 
European și a Consiliului privind promovarea uti-
lizării energiei din surse regenerabile. Creșterea 
ponderii energiei regenerabile în totalul consumu-
lui de energie primară, ca rezultat al investițiilor 
de creștere a puterii instalate de producere a 
energiei electrice din surse regenerabile de ener-
gie eoliană, solară și hidro”, se mai arată în docu-
mentele publicate pe SEAP. 

Șapte firme vor contractul de construire a 
parcului fotovoltaic din comuna Lețcani, județul 
Iași. Acestea au depus ofertele financiare, iar li-
citația este în stadiul de verificare calificare teh-
nică.  

Alexandra MAISNER

Șapte firme vor contractul de construire 
a parcului fotovoltaic din comuna 
Lețcani! Proiectul are o prevedere 
bugetară de peste 2.500.000 de lei
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Biserica „Sfinții Teodori” din Iași și-a recăpătat 
farmecul de altădată cu bani europeni, datorită 
unui proiect cultural transfrontalier - „Conserva-
rea și promovarea patrimoniului cultural și istoric 
în zona transfrontalieră Iași și Soroca 
1HARD/2.1/88”. La șapte luni după finalizarea 
acestuia, preotul nu poate încă sluji în lăcașul de 
cult, slujbele realizându-se în Paraclisul „Sfinții 
Mari Mucenici Teodori”, care este situat vizavi de 
biserică.  

Această biserică din Iași și-a recăpătat 
farmecul de altădată cu bani europeni! 
Lăcașul mai are însă nevoie de 
investiţii pentru restaurarea interioară 
Parohia „Sfinții Teodori” din Iași și-a recăpătat 

frumusețea de altădată datorită proiectului „Con-
servarea și promovarea patrimoniului cultural și 
istoric în zona transfrontalieră Iași și Soroca 
1HARD/2.1/88”, finanțat în cadrul Programului 
Operațional Comun România - Republica Moldova 
2014-2020, prin intermediul Instrumentului Euro-
pean de Vecinătate și Parteneriat (IEVP). Contrac-
tul de finanţare a avut o valoare totală de 
1.838.840,01 euro, din care 1.597.915,86 euro a fost 
finanțarea Uniunii Europene. A fost semnat la 
data de 10 iunie 2021 și s-a încheiat la finalul lunii 

decembrie 2023. Proiectul a fost lansat, în urmă 
cu mai bine de trei ani, de către Parohia „Sfinții 
Teodori” din Iași, în parteneriat cu Parohia „Sfântul 
Dimitrie” din Soroca - Republica Moldova, Asocia-
ția Obștească „Soarta” și Fundația „Solidaritate și 
Speranță” Iași și a urmărit valorificarea durabilă a 
patrimoniului cultural cu potențial turistic oferit 
de două obiective, unul la Soroca, Republica Mol-
dova și unul la Iași, România. La șapte luni după 
finalizarea sa, în Biserica „Sfinții Teodori” din Iași 
încă nu se poate sluji.  

„Lucrările de restaurare au fost finalizate 
acum un an. Este finalizată doar la exterior. Exte-
riorul e gata, trebuie doar să mai fie refăcute în-
cadramentele de piatră. În schimb, mai avem de 
lucru la interior, ne trebuie bani pentru pictura in-
terioară și restaurare catapetesmei. Acesta este 
motiv pentru care încă nu slujim în biserică, ci în 
paraclisul de vizavi. Mai avem nevoie de vreun mi-
lion de euro să facem și pictura”, a declarat preo-
tul paroh Benone Dascălu.  

Catapeteasma lăcașului de cult cuprinde 
icoane din trei perioade istorice diferite, respectiv 
secolele XVII-XIX. Pentru restaurarea acesteia, 
părintele Benone Dascălu a realizat un proiect 
care a fost aprobat de Patriarhia Română și Mi-
nisterul Culturii. Devizul economic este în valoare 
de 520.000 de euro.  

Precizăm că părintele Benone Dascălu a fost 
numit paroh la această biserică în data de 1 martie 
2015 și a depus eforturi însemnate pentru obține-
rea de fonduri europene pentru restaurarea lăca-
șului de cult. 

Biserica „Sfinții Teodori” din Iași se afla 
într-o avansată stare de degradare 
Biserica „Sfinții Teodori” din Iași a fost con-

struită între anii 1750-1761, pe locul unui lăcaș de 
cult din lemn, care data din 1665, fiind construit 
de către marele vornic Solomon Bârlădeanul. Bi-
serica de lemn a fost distrusă de un incendiu în 
anul 1735. Hramul bisericii, ca și numele, este re-
prezentat de Sfinții Teodori, și anume Sfântul 
Mare Mucenic Teodor Tiron și Sfântul Mare Muce-
nic Teodor Stratilat. Investițiile în restaurarea, 
reabilitarea și consolidarea lăcașului de cult erau 
necesare, deoarece biserica se afla într-o avan-
sată stare de degradare, turlele sale erau puternic 
avariate, existau numeroase crăpături în bolți din 
cauza cărora exista riscul ca acestea să se pră-
bușească. Odată ce Biserica „Sfinții Teodori” din 
Iași va fi restaurată în totalitate, nu doar că își va 
recăpăta farmecul de altădată și se va putea din 
sluji în ea, ci va fi și un import obiectiv turistic.  

Codruța ȘOROAGĂ

Această biserică din Iași și-a recăpătat farmecul 
de altădată cu bani europeni! Preotul nu poate 
însă sluji în ea: „Este finalizată doar la exterior. 
Mai avem nevoie de vreun milion de euro”
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„Inimo”, cel mai mare festival caritabil din Ro-
mânia, organizat de către părintele Dan Damas-
chin, are loc săptămâna aceasta, în perioada 15-18 
august 2024.  

O nouă ediție a festivalului caritabil 
„Inimo” are loc săptămâna aceasta  
Săptămâna aceasta are loc cea de-a treia edi-

ție a festivalului caritabil „Inimo”, organizat de 
către părintele Dan Damaschin. Evenimentul se 
va desfășura pe stadionul Universității de Științele 
Vieții (USV) Iași, în rond agronomie. Scopul eveni-
mentului este unul caritabil, pentru a veni în aju-
torul celor peste 10.000 de copilași aflați în grija 
Asociației Glasul Vieții. 

Joi, 15 august 2024, vor fi prezenți la eveni-
ment Fanfara de Copii Ciorești-Dolhești, Circul de 
Stat Chișinău, Nicolae Botgros și Orchestra și Na-
ționala Lăutarii.  

Vineri, 16 august 2024, vor fi prezenți Circul de 

Stat Chișinău, Ansamblul  Constantin Arvite, Voltaj 
și Connect-R. Sâmbătă, 17 august 2024, Planeta 
Clounella, Filarmonica de Stat Moldova Iași, Eva 
Timush și Ștefan Bănică. În ultima zi de festival, 
duminică, 18 august 2024, vor cânta Coloricii, Holy 
Moly, Feli și Horia Brenciu.  

În toate zilele, vor fi organizate activități pen-
tru cei mici, expoziții dedicate cauzelor sociale, 
vor fi amplasate standuri cu mâncare locală, dar 
și un târg de produse artizanale și lucrate manual.  

Cât costă să participi la festival  
La această ediție, accesul se face diferit față 

de anii trecuți. Până acum, intrarea era pe bază 
de o donație minimă, dar acum se va face prin 
achiziționarea unui articol de îmbrăcăminte sau 
încălțăminte marca INIMO. 

Accesul pentru o persoană, pentru o zi, costă 
50 de lei. Pachetul „Hai la școală” costă 80 de lei 
și este pentru un copil, o zi, iar acesta va primi un 
ghiozdan Inimo. Pachetul de 150 de lei pentru un 

copil cuprinde un ghiozdan, o șapcă, tricou, oche-
lari și acces pentru o zi la festival. Tot 150 de lei 
vor plăti și pensionarii, care vor primi o ie și o 
șapcă. Pentru un copil care vrea să participe în 
două zile de festival se vor achita 189 de lei, însă 
va primi o geacă și ochelari.  

Pentru 239 de lei, un copil poate participa 
două zile la festival și va primi o pereche de pa-
puci Inimo și o șapcă. Accesul unui copil în cele 
patru zile de festival costă de 500 de lei, însă va 
primi papuci, geacă, ghiozdan, tricou, șapcă și 
ochelari.  

Accesul unui adult pentru o zi în festival costă 
200 de lei, dar va primi și o geacă Inimo. Pentru 
două zile de festival, un adult va plăti 350 de lei și 
va primi și papucii Inimo. Pentru patru zile de fes-
tival, o ie, geacă și papuci, un adult va plăti 600 de 
lei. Cel mai scump pachet este la 2.200 de lei, iar 
accesul este pentru doi adulți și doi copii în cele 
patru zile de festival.  

Ștefana ȘOVEA

Săptămâna aceasta, are loc 
„Inimo”, cel mai mare festival 
caritabil din România
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De astăzi, 12 august 2024, fermierii ieșeni pot 
cere sprijin nerambrusabil de la stat, care poate 
ajunge până la 70 la sută în sectorul vegetal și 
zootehnic. Anunțul a fost făcut de Agenția pentru 
Finanțarea Investițiilor Rurale (AFIR), care a lansat 
oficial sesiunea de primire a cererilor de finan-
țare. Iată ce trebuie să facă fermierii interesați și 
ce valoare are finanțarea. 

Fermierii ieșeni pot cere sprijin 
nerambursabil de la stat  
Agenția pentru Finanțarea Investițiilor Rurale 

anunță lansarea sesiunii de primire a cererilor de 
finanțare pentru rambursarea primelor de asigu-
rare a culturilor, a animalelor și a plantelor prin 
submăsura 17.1 din cadrul Programului Național de 
Dezvoltare Rurală (PNDR) 2014-2020. 

Astfel, fermierii pot depune cererile de finan-
țare, începând de astăzi, 12 august, ora 9:00, până 
la termenul-limită de 18 octombrie 2024, ora 
16:00. 

Fondurile disponibile pentru cea de-a șasea 
sesiune a submăsurii 17.1 - „Prime de asigurare a 
culturilor, a animalelor și a plantelor” sunt de 

30.416.346 de euro, cu posibilitatea de a fi supli-
mentate în funcție de interesul manifestat de so-
licitanți, astfel încât toate cererile eligibile să 
poată beneficia de finanțare. 

Agenția pentru Finanțarea Investițiilor Rurale 
specifică faptul că în această sesiune se primesc 
cereri de finanțare atât pentru sectorul vegetal, 
pentru polițele încheiate pentru culturile de 
toamnă din 2023 și culturile de primăvară din 
2024, cât și pentru sectorul zootehnic, pentru po-
lițele încheiate în 2024. 

Sprijinul nerambursabil oferit prin această 
submăsură acoperă 70% din valoarea primei de 
asigurare eligibile, plătită efectiv de către fermier. 

Beneficiarii acestei submăsuri trebuie să fie 
fermieri activi și să îndeplinească următoarele 
condiţii obligatorii, și anume: să fie persoană fi-
zică sau juridică română; să acţioneze în nume 
propriu; persoana fizică/reprezentantul legal al 
solicitantului - persoană juridică să aibă vârsta de 
cel puţin 18 ani împliniţi la data depunerii cererii 
de finanţare; să nu creeze condiţii pentru a obţine 
în mod necuvenit un avantaj, în sensul prevederi-
lor art. 60 din Regulamentul (UE) nr. 1306/2013, cu 
modificările şi completările ulterioare, în orice 

etapă de acordare a sprijinului. 
Solicitantul trebuie să fie fermier activ în anul 

pentru care solicită sprijinul pe submăsura 17.1, să 
încheie cu o societate de asigurare un contract 
de asigurare pentru riscuri prevăzute de submă-
sură și să se angajeze să plătească valoarea inte-
grală a primei de asigurare în cuantumul și la 
termenele prevăzute în contract. 

De asemenea, fermierul are obligația de a pre-
zenta la cererea de finanțare dovada plății a cel 
puțin 50% din valoarea totală a primei de asigu-
rare aferente contractului de asigurare care face 
obiectul cererii de finanțare. 

Pentru mai multe detalii, fermierii pot accesa 
Ghidul solicitantului și anexele aferente submă-
surii 17.1, necesare întocmirii documentației de 
depunere, care sunt disponibile pe pagina de in-
ternet www.afir.ro, la secțiunea Finanțare, acce-
sând linkul Măsuri de sprijin – submăsura 17.1 – 
Ghidul solicitantului. 

De astăzi, 12 august 2024, fermierii ieșeni pot 
cere sprijin nerambrusabil de la stat, care poate 
ajunge până la 70 la sută în sectorul vegetal și 
zootehnic. 

Gabriela RUSU

De astăzi, fermierii ieșeni pot cere sprijin 
nerambursabil de până la 70 la sută în 
sectorul vegetal și zootehnic. Care sunt 
criteriile și ce fermieri sunt eligibili
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Constantin Duluțe, un om 
de afaceri, ar putea 
renunța la un proiect de 
milioane de euro în 
favoarea Primăriei Iași 

 
Mihai Chirica a reînceput discu-

țiile cu acesta pentru a muta Piața 
Nicolina pe un teren pe care Con-
stantin Duluțe îl deține din anul 2018. 
Pe amplasament ar fi trebuit să se 
desfășoare un proiect imobiliar.  

Constantin Duluțe ar putea 
renunța la un proiect de 
milioane de euro în 
favoarea Primăriei Iași 
Mihai Chirica își dorește mutarea 

Pieței Nicolina pe terenul miliarda-
rului Constantin Duluțe. Acesta sus-
ține faptul că discuțiile au avansat, 
iar modificarea amplasamentului 
poate fi posibilă dacă omul de afa-
ceri acceptă un schimb de terenuri.  

„Pentru Piața Nicolina avem 
două idei, ambele sunt studiate de 
către arhitecți. Ori mutarea pieței în 
spatele actualului amplasament, pe 
terenul ce a aparținut uzinelor Nico-
lina, printr-un schimb de terenuri cu 
actualul proprietar. Discuții care s-
au avansat deja. Ori modernizarea în 
amplasamentul în care se află ac-
tualmente piața, care are și un 
amestec destul de nefiresc între 

mediul privat și mediul public. În 
sensul că sunt și clădiri publice, și 
clădiri private, și terenuri publice, și 
terenuri private datorită proceselor 
de privatizare din anii precedenți. 
Ambele variante sunt studiate și ce 
vom duce la bun sfârșit”, a spus 
Mihai Chirica, edilul Iașului.  

Contactat de reporterii BZI, omul 
de afaceri Constantin Duluțe a con-
firmat reluarea discuțiilor cu prima-
rul Mihai Chirica, în vederea realizării 
unui schimb de terenuri pentru a fa-
cilita mutarea Pieței Nicolina.  

„În esență, este o discuție mai 
veche. Dar da, sunt dispus să se gă-
sească o soluție, nu am nicio pro-
blemă. Mai ales să se degreveze 
acea zonă care este destul de aglo-
merată. Eu încep un proiect de 400 
de apartamente în primăvară acolo. 
Da, în principiu, au fost reluate dis-
cuțiile, tatonăm, să vedem condițiile. 
Nu m-am gândit unde m-ar avantaja 
un teren pentru un schimb. I-am 
transmis domnului primar că sunt 
dispus să discutăm și să găsim so-
luții. Aștept propuneri”, a spus omul 
de afaceri Constantin Duluțe.  

Povestea terenului din 
spatele Pieței Nicolina 
În 2018, omul de afaceri Con-

stantin Duluțe a plătit 40 de milioane 
de euro pentru cele 24 de hectare de 

pe amplasamentul fostei fabrici Ni-
colina. Terenul a trecut prin portofo-
liul firmelor Sticknet Investment SRL 
și Nicolina Park SRL, ca până la urmă 
să ajungă la afaceristul vasluian, ori-
ginar din comuna Cotnari, județul 
Iași. Vânzarea activelor Nicolina a în-
ceput în 2007, la inițiativa Autorității 
pentru Valorificarea Activelor Statu-
lui (AVAS). Licitațiile au fost câști-
gate de către Concept Investment și 
Real Estate Development. Constan-
tin Duluțe a cumpărat proprietatea 
din Iași după ce a vândut 57.000 de 
hectare de teren agricol din Insul 
Marea Brăilei. A încasat nu mai puțin 
de 250 de milioane de euro de la fon-
dul de investiții Al Dahra Holding. 

Proiectele de modernizare 
a piețelor agroalimentare 
din Iași așteaptă finanțare 
Proiectele de modernizare a pie-

țelor agroalimentare din Iași sunt în 
planurile primăriei. Mihai Chirica a 
transmis că abordarea acestora va 
fi realizată din două perspective.  

„Piețele agroalimentare din Iași 
vor fi reabordate din două perspec-
tive. Să rămână, într-adevăr, niște 
puncte de desfacere pentru mărfu-
rile agroalimentare produse de către 
producătorii români și, în special, de 
către producătorii din mediul rural, 
că acesta este rolul lor esențial. Să 

răspundă și provocării pe care o are 
cumpărătorul pentru că, dacă vă ui-
tați la modernizarea Pieței Indepen-
denței, nu știa efectul scontat 
pentru că, cumpărătorul clasic este 
un cumpărător care în piață vrea să 
găsească produsul într-un mediu cât 
mai natural, nu ventilat artificial și 
altele. Deci aceasta este perspec-
tiva. Avem deja câteva studii făcute 
și cred că le vom și băga în finanțare, 
dacă legea nu schimbă aceste gân-
duri, împreună cu societatea comer-
cială care se ocupă de administrarea 
piețelor, prin modernizarea a două 
structuri. Sunt și scoase la licitație, 
Piața Alexandru cel Bun, acolo am 
gândit o piață pe două niveluri, cu 
parcare subterană și piața la lumină, 
să spunem așa, la zi, și Piața Nico-
lina. Piața Dacia a fost reactivată și 
fericit reactivată, Piața Păcurari, de 
asemenea, după cum ați și văzut, am 
făcut lucrări de amenajarea și ea 
funcționează ca piață de weekend 
într-un mod, spunem noi, fericit”, a 
adăugat Mihai Chirica.  

Piața Nicolina, cea mai aglome-
rată piață agroalimentară din Iași, va 
fi mutată. Mihai Chirica a reînceput 
discuțiile cu omul de afaceri Con-
stantin Duluțe, care ar putea renunța 
la proiectul imobiliar de milioane de 
euro în favoarea Primăriei Iași.   

Alexandra MAISNER

Un om de afaceri renunță la un proiect de 
milioane de euro în favoarea primarului 
Mihai Chirica! „Tatonăm, să vedem condițiile”
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Rodrigo Carrizales 
are o poveste incredibilă. 
A ajuns să cânte pe 
bulevardul Ștefan cel Mare 
din Iași, tocmai  
din Mexico City 

 
Rodrigo Carrizales a ajuns acum 

doi ani în România și nu știa la ce să 
se aștepte de la țara noastră. Tran-
ziția a fost dificilă, însă l-a ajutat 
mult soția sa, Cristina, care este din 
Iași. Având experiență de 14 ani în 
Mexic, bărbatul și-a făcut curaj și a 
început să-și arate talentul pe stră-
zile din oraș. 

Povestea chitaristului  
de pe bulevardul 
Ștefan cel Mare din Iași 
Rod, după cum îi spun prietenii, 

a venit prima dată în România în anul 
2022, deoarece s-a îndrăgostit de o 
româncă și s-a căsătorit. De atunci, 
ieșenii l-au zărit pe mexican pe stră-
zile din oraș în timp ce cântă la chi-
tara electrică melodii cunoscute. 
Totuși, nimeni nu știa povestea din 
spatele acestui tânăr. 

„Noi, în Mexic, avem două nume 
de familie, unul de la tată și celălalt 
de la mamă. Eu îl folosesc pe cel de 
la mama mea, deoarece ea a fost 
cântăreață și datorită ei am avut pri-
mul contact cu muzica, atunci când 
încă eram în burta ei. Am fost născut 
în Mexico City, am crescut în partea 
de nord a orașului. Am ajuns prima 
dată în România în 2022, nu am vrut 
neapărat să vin aici, însă am cunos-
cut o româncă în Mexic, Cristina, ea 
era din Iași și a vrut să vină înapoi 
acasă, să facă masterul la facultate, 
iar eu am urmat-o”, povestește Ro-
drigo Carrizalez. 

Rodrigo auzise de România doar 
în cărțile de istorie, când era mic, 
însă acum a devenit a doua sa casă. 
Bărbatul de 35 de ani se simte bine 
în Iași și adoră atmosfera orașului. 

„România mi-a oferit niște expe-
riențe interesante până acum. Chiar 
îmi place această țară și istoria ei, 
însă mai am mult de explorat. Când 
eram copil, citeam în cărțile de isto-
rie despre România, însă nu mi-am 
imaginat vreodată că voi ajunge să 
trăiesc aici. Vin din unul dintre cele 

mai mari orașe din lume, unde este 
haos. Chiar dacă pentru unii nu pare, 
din perspectiva mea, Iașul este un 
oraș frumos, curat, sigur și are o 
magie aparte care mie îmi place 
enorm. Sunt căsătorit, locuiesc 
acum în Iași, însă restul familiei mele 
a rămas în Mexic, am fost acum câ-
teva luni să îi vizitez, pentru că nu îi 
mai văzusem din 2022. Aici, predau 
spaniola online, la oameni din dife-
rite țări, iar în timpul liber cânt la chi-
tară”, adaugă Rodrigo. 

Muzica este viața lui 
Pasiunea pentru muzică a moș-

tenit-o de la mama și sora sa, care 
cântau într-o trupă când Rodrigo era 
mic. După ce a primit prima chitară 
electrică, la 12 ani, acesta nu s-a mai 
putut despărți de ea și zilnic a învă-
țat să cânte. 

„Cânt la chitară încă de la 12 ani. 
Am primit prima chitară electrică 
când aveam 13 ani, iar pe a doua la 
15 ani. Am început să învăț să cânt 
pe cont propriu, nu am avut profe-
sor. După cum am spus, mama mea 
era cântăreață și lucra ca profesor 
de muzică la o grădiniță. Sora mea 
mai mare și mama mea cântau într-
o trupă de muzică latino-americană 
folk și muzică andeană cu ritmuri din 
Peru, Bolivia, Ecuador, Chile și Co-
lumbia. Toate acestea mi-au permis 
să experimentez diferite instru-
mente muzicale și ritmuri. Când am 
împlinit 18 ani, m-am înscris la o 
școală de muzică unde am studiat 
cântatul la chitară timp de patru 
ani”, își amintește Rodrigo. 

După ce a terminat patru ani la 
școala de muzică, Rod a lucrat în di-
ferite locuri în Mexic. A cochetat cu 
industria muzicală mexicană, a cân-
tat în cluburi și la evenimente pri-
vate. Muzica nu poate fi un job 
pentru el, astfel că a decis să re-
nunțe la acea viață și a început să 
cânte pe străzi, unde se simte mult 
mai liber. 

„Timp de 14 ani, cântatul la chi-
tară a fost meseria mea, am lucrat 
ca muzician și chitarist în industria 
muzicală mexicană. Înregistram în 
studiouri, în orchestre, în cluburi de 
noapte, baruri sau evenimente pri-
vate. După ce a venit pandemia, am 

încetat să mai lucrez ca muzician, iar 
acum cânt la chitară doar din pa-
siune, ca să mă relaxez, mă ajută să 
mă conectez cu mine și să găsesc 
puterea pentru a mă descătușa. În-
ainte era doar un job, acum este 
ceva personal, este pur din pasiune, 
nu o mai fac din obligație. Am avut 
propuneri să cânt la petreceri, nunți 
și tot felul de evenimente, însă încă 
nu m-am decis dacă o voi face”, a 
mai spus mexicanul. 

Rodrigo Carrizales: 
„Românii sunt dificili” 
Rodrigo nu știa la ce să se aș-

tepte când a venit în România, nu 
cunoștea cultura, oamenii sau isto-
ria, însă și-a asumat riscul. Schim-
barea a fost dificilă pentru el, însă cu 
timpul a ajuns să-i îndrăgească pe 
români. 

„Primul meu contact cu românii 
a fost oarecum complicat, deoarece 
este diferența culturală, care se 
simte. La început, mi s-a părut că 
românii sunt puțin nerăbdători, difi-
cili, reci și că se plângeau din orice. 
Din cauza asta nu m-am deschis 
foarte mult pentru a îmi face prie-
teni. După ce am început să iau chi-
tara și să cânt pe străzi, atunci am 
început să primesc doar iubire și 
reacții pozitive din partea oamenilor. 
În unele situații, am ajuns să îmi dea 
lacrimile, deoarece eram emoționat 
cum reacționau la felul cum cântam. 
Le mulțumesc celor care se opresc 
să mă asculte, este dovada că mu-
zica ne conectează pe toți. Văzând 
reacțiile oamenilor, ajungi să te 

îndrăgostești de ei, te simți foarte 
bine”, spune bărbatul de 35 de ani. 

Vrea să exploreze România 
Mexicanul nu este prea sociabil, 

însă a reușit să-și facă prieteni în 
Iași de când a început să cânte pe 
stradă. L-a surprins faptul că a găsit 
și alte persoane latino-americane în 
Iași. 

„Cunosc puțini oameni în Iași și 
am puțini prieteni, dar pe cei pe care 
îi cunosc sunt niște persoane foarte 
speciale pentru mine. Trebuie să re-
cunosc, consider că sunt puțin anti-
social, însă de când cânt pe stradă, 
am reușit să mă împrietenesc cu 
câțiva oameni. Chiar am și prieteni 
latino-americani aici, în Iași, pe care 
i-am descoperit fără să vreau”, pre-
cizează chitaristul. 

Rod adoră cultura românească și 
vrea să experimente cât mai mult 
din ea, astfel că pe viitor își dorește 
să cânte în mai multe orașe. 

„În viața mea personală se în-
tâmplă multe lucruri acum, care mă 
ajută să devin o persoană mai bună. 
Vreau să vizitez și alte orașe din Ro-
mânia, ca să cânt pe stradă. Nu ex-
clud și posibilitatea ca să mă alătur 
vreunui proiect muzical, însă îmi 
place libertatea să cânt când vreau. 
Voi continua să fac filmulețe cu mine 
când cânt, să le distribui cu prietenii 
ca să rămân conectat cu ei”, a înche-
iat Rodrigo Carrizalez. 

Povestea lui Rodrigo Carrizalez a 
început în Mexico City, însă acum a 
ajuns să cânte pe bulevardul Ștefan 
cel Mare din Iași. 

Petronel ȘTEFAN

Cu siguranță, l-ai văzut pe acest tânăr pe bulevardul  
Ștefan cel Mare din Iași, dar nu îi știi povestea din spate.  
S-a îndrăgostit de Cristina, iar totul s-a schimbat pentru el
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Satul de lângă Iași unde tinerii încă mențin vii 
obiceiurile străvechi din cadrul nunților. Printre 
acestea se numără și căutarea verighetelor în 
grâu, aruncatul turtei miresei sau mâncatul oului 
cu zahăr. Ce reprezintă fiecare în parte și ce alte 
obiceiuri mai sunt ținute la nunțile din județul nos-
tru veți afla în cele de mai jos.  

Satul de lângă Iași  
unde tinerii își organizează 
nunta cu obiceiuri străvechi 
Când vine vorba de nuntă, în zilele noastre, 

unii ar spune că este doar un eveniment care a 
fost transformat într-o afacere. Alții sunt de pă-
rere că este cel mai important eveniment din 
viața unor tineri care-și doresc să îmbătrânească 
împreună. Pentru că vremurile s-au schimbat, iar 
totul s-a modernizat, majoritatea acestora aleg 
să facă tradițiile din ziua nunții, precum gătitul 
miresei la hotel, și nu acasă, cum procedau bunicii 
noștri. Ba mai mult, aleg să sară peste momente 
importante din tradiția nunții și să rămână doar 
cu cele esențiale.  

La câțiva kilometri de Iași, chiar la granița cu 
județul Vaslui, în localitatea Poiana cu Cetate, co-
muna Grajduri, există încă tineri care își organi-
zează nunta exact ca pe vremuri. Așa s-a 
întâmplat și în cazul lui Andrei și al Paulei, doi ti-
neri îndrăgostiți care au ales după cinci ani de re-
lație să-și unească destinele. Originari din același 
sat, cei doi și-au dorit nespus ca în ziua nunții să 
nu sară niciun obicei și să facă așa cum scrie la 
carte. 

„Ne-am dorit foarte mult o nuntă tradițională 
pentru că așa am văzut și la părinții noștri și ne-a 
plăcut. Eu mi-am dorit foarte mult să plec din 
casa părintească, cu luare de mireasă, adică să 
vină mirele împreună cu nașii și cu nuntașii și să 
mă petreacă până la biserică așa cum trebuie. 
Este frumos. Să fiu pregătită acasă de către nașa 
mea, să caut verighetele în bolul cu grâu sau să 
arunc turta miresei către nuntași. Așa am simțit 
că păstrez tradiția și duc mai departe un strop din 
cultura românească și către viitorii mei copii”, a 
declarat Paula.  

Paula ne-a povestit și cum a decurs ziua nunții 
ei, cu toate tradițiile luate de la părinții săi. 
Aceasta a subliniat faptul că în seara dinaintea 
nunții a dormit în casa părintească, iar Andrei, vii-
torul soț, a dormit la fel, în casa părinților săi, pen-
tru a nu aduce ghinion.  

În dimineața nunții, după ce s-a aranjat și a 
îmbrăcat rochia de mireasă, a așteptat cuminte 
până când mirele și nașii au venit să o gătească. 
Potrivit tradiției, mirele face prima oprire la nași, 
acolo unde aduce buchetul de flori al nașei, cin-

stesc un pahar de vin și pleacă mai departe, către 
casa miresei. Însoțită de cavalerii de onoare, de 
către mire și de ceilalți nuntași, nașa vine cu un 
coșuleț în care se află toate lucrurile necesare 
pentru gătitul miresei.  

În încercarea de a-și găsi mireasa, mirele tre-
buie să treacă de rudele viitoarei soții. Aici, tre-
buie să plătească o sumă de bani pentru a fi lăsat 
să intre în camera unde se află mireasa, ceea ce 
simbolizează valoarea cu care-și privește acesta 
viitoarea soție. După ce reușește să intre, acesta 
își sărută aleasa și se trece mai departe, spre ur-
mătorul moment al nunții, și anume gătitul mire-
sei.  

Se iese afară, în curte, acolo unde sunt ame-
najate o masă cu două scaune și o oglindă, iar 
prima care se așază este mireasa. În acest mo-
ment, lăutarii cântă „Ia-ți mireasă ziua bună”, iar 
nașa face gătitul miresei. Îi pune voalul, acceso-
riile și o dă cu parfum. Apoi, la rând este mirele 
care este aranjat și gătit de către nașul mare. Aici, 
tradiția spune ca mirele să fie bărbierit de către 
naș, iar apoi să îi așeze floarea în piept.  

Florile care se pun în piept mirilor și nuntașilor 
simbolizează puritatea celor doi tineri. Mai apoi, 
ierarhic se așază pe scaun nașii, socrii mari și so-
crii mici, frații mirelui și ai miresei, apoi toți nun-
tașii, pentru a fi gătiți de către mireasă. După ce 
acest pas a fost finalizat, miri, nașii, socrii și nun-
tașii intră în casă pentru a scoate dansul miresei.  

Aici, cei prezenți fac o horă în jurul unei mese, 
unde se află un bol plin cu grâu. În acesta au fost 
ascunse verighetele celor doi miri, iar ei trebuie 
să le găsească. Cine era destinat să le găsească 
primul, acela era cel care comanda în căsnicie. 
Apoi, după ce au găsit verighetele, în pași de dans 
se iese din casă. Cel care conduce hora este, de 
regulă, un fecior care are în mâna dreaptă un bâț 
legat cu o batistă, ce simbolizează despărțirea, 
iar în mâna stângă ține o icoană. Este urmat de 
cavalerii de onoare, care duc lumânările de cunu-
nie, de mire și mireasă, de domnișorii de onoare 

care duc oglinda și de restul familiei.  
După ce s-a scos dansul din casă, mirii îm-

preună cu socrii mari și socrii mici participă la ier-
tăciune. În cadrul acesteia, tinerii stau în fața 
părinților, în genunchi, semnificând faptul că își 
cer iertare pentru toate greșelile făcute față de 
părinți sau alte persoane, pentru a primi binecu-
vântarea. După acest moment, mireasa se urcă 
pe un scaun, iar deasupra capului i se ține o turtă 
de dimensiuni mari. Cu grijă, ea rupe din aceasta 
și aruncă în semnul crucii către nuntași. Tradiția 
spune că cei ce prindeau și mâncau din turta mi-
resei aveau noroc în tot și toate.  

Apoi, se mergea la biserică. Și aici, mirii tre-
buiau să aibă grijă. Nu au voie să se uite unul după 
celălalt sau să se uite în urmă până când nu ajung 
în fața altarului. După slujba cununiei, unde și-au 
jurat iubire și credință în fața lui Dumnezeu, cei 
doi miri, oficial soț și soție, trebuie să se țină de 
mână până când ajung acasă, ceea ce simboli-
zează că-și vor fi alături mereu la bine și la greu. 
Apoi, când ajung acasă, de această dată la casa 
mirelui, soacra mare îi așteaptă cu un prosop tra-
dițional pe care îl înfășoară în jurul celor doi și cu 
un ou fiert înmuiat în zahăr din care mirii trebuie 
să mănânce împreună. Acesta simbolizează dul-
ceața căsniciei celor doi.  

După acest moment, mirii împreună cu nașii 
și părinții pot merge să realizeze fotografii, până 
când seara vor da drumul petrecerii. Alte tradiții 
care mai au loc în timpul nunții sunt jocul găinii și 
dezgătitul miresei, ce au loc, de regulă, la localul 
unde se desfășoară petrecerea. Această tradiție 
este realizată la majoritatea nunților, fiind printre 
singurele care s-au păstrat.  

Astfel este organizată o nuntă după vechile 
obiceiuri din timpul bunicilor noștri. Satul de lângă 
Iași unde tinerii încă mențin vii obiceiurile stră-
vechi din cadrul nunților, precum căutarea veri-
ghetelor în grâu, aruncatul turtei miresei sau 
mâncatul oului cu zahăr. 

Gabriela RUSU

A fost nuntă ca în povești la Poiana cu Cetate 
din Iași. Andrei și Paula au ales să se 
căsătorească după obiceiuri de care tinerii nici 
nu vor să mai audă. Iată care sunt acestea
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„Șapte Coline” este fabrica de bere 
care a fost scoasă recent la vânzare 
cu liniile de producție,  
bunurile imobiliare și brandul  

 
Afacerea deținută de Ilie Foia a fost scoasă la 

vânzare pentru suma de 20.921.763 de lei, aproxi-
mativ 4.200.000 de euro. Anunțul a fost publicat 
pe mai multe platforme de publicitate imobiliară.  

Fabrica de bere „Șapte Coline” din Iași a 
fost scoasă la vânzare. Omul de afaceri 
Ilie Foia vrea 4.200.000 de euro  
Omul de afaceri Ilie Foia vinde fabrica de bere 

„Șapte Coline”, situată în parcul logistic din co-
muna ieșeană Tomești. Potrivit informațiilor din 
anunțul de vânzare publicat pe mai multe plat-
forme de publicitate imobiliară, fabrica se întinde 
pe o suprafață de aproximativ 10.000 mp, cu clă-
diri care acoperă 3.500 mp din spațiul util.  

„Situată în parcul logistic Tomești, fabrica de 
bere 7 Coline se întinde pe o suprafață generoasă 
de aproximativ 10.000 m², cu clădiri moderne care 
acoperă 3.500 m² de spațiu util. Aceasta fabrica 
reprezintă o oportunitate excepțională de inves-
tiție în industria berii, combinând tehnologia de 
ultima generație cu o infrastructura robustă. Ca-

pacitate Impresionantă de Producție: Fabrica are 
o capacitate de producție anuala de aproximativ 
8.000 - 10.000 hectolitri, fiind echipata cu o linie 
de producție si ambalare de ultima generație. 
Aceasta asigura eficienta maxima si calitate su-
perioara a produsului final. Infrastructura si Faci-
litați de Top: Acces Facilitat pentru Transport: 
Fabrica dispune de rampa de încărcare pentru 
TIR-uri, facilitând transportul rapid si eficient. 
Conectata la Toate Utilitățile: Apa, gaz, curent si 
canalizare sunt toate disponibile, asigurând ope-
rarea neîntrerupta. Rezerve de Apa Potabila: Doua 
bazine tampon, fiecare cu o capacitate de 1.500 
m³, sunt conectate la un castel de apa de 25 metri 
înălțime, garantând o aprovizionare constanta. 
Condiții Excelente pentru Angajați: Fabrica este 
dotata cu o sala de protocol si bucătărie interna, 
vestiare pentru angajați, cantina si grupuri sani-
tare moderne. Aceste facilitați asigura un mediu 
de lucru confortabil si eficient pentru personal. 
Sustenabilitate si Eficienta Energetica: Cu pa-
nouri fotovoltaice instalate, având o putere totala 
de 124 KVA, fabrica este aproape independenta 
energetic, acoperind 95-100% din consumul anual 
de energie electrica. Aceasta nu doar reduce cos-
turile operaționale dar si promovează un model 
de afaceri sustenabil”, se arată în anunțul de vân-
zare.  

Ilie Foia vinde inclusiv brandul  
„Șapte Coline” 
Potrivit informațiilor publicate, Ilie Foia vinde 

inclusiv brandul „Șapte Coline”.  
„Achiziția include și drepturile asupra brandu-

lui 7 Coline, un nume recunoscut și respectat pe 
piața locală. Acesta aduce cu sine nu doar infras-
tructura fizică, dar și o identitate de brand solidă 
și o bază de clienți fideli”, se mai arată în anunțul 
de vânzare.  

Fabrica de bere „Șapte Coline” este deținută 
de firma Transmix SA, controlată de omul de afa-
ceri Ilie Foia. În anul 2023, societatea a realizat o 
cifră de afaceri de 915.903 lei, un profit net de 
1.260.568 de lei și datorii de 874.780 de lei. Preci-
zăm faptul că omul de afaceri Ilie Foia deține, în 
Iași, și terasa Corso, de pe strada Alexandru Lă-
pușneanu, din centrul Iașului.  

Contactat de reporterii BZI, omul de afaceri 
Ilie Foia nu a dorit să ofere niciun punct de vedere 
cu privire la decizia de vânzare a fabricii de bere.  

„Așa cum v-am spus, nu pot vorbi”, a spus Ilie 
Foia. Milionarul Ilie Foia vinde fabrica de bere 
„Șapte Coline”. Aceasta a fost scoasă recent la 
vânzare cu liniile de producție, bunurile imobiliare 
și brandul.  

Alexandra MAISNER

Un om de afaceri din Iași vrea să facă, 
peste noapte, câteva milioane de 
euro. A scos la vânzare fabrica de bere 
pe care o deține pentru o sumă uriașă
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SERVICII MEDICALE 

CABINET INDIVIDUAL  

DE LIBERA PRACTICA 

„PSIHOLOGIE CLINICA” - CAUIA FLORENTINA 

COPII - ADULTI - SERVICII PSIHOLOGICE POST 

CRIZA COVID SUPPORT DE REINTEGRARE SOCIO 

FAMILIARA SI SCOLARA. 

Telefon: 0732.806.569
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ANGAJEAZĂ Inginer proiectant 
HVAC 

Vino sa faci parte din echipa DAS! Cau-
tam colegi noi pentru departamentul 

de proiectare si ofertare instalatii 
HVAC (termice, climatizare, ventilatie, 

evacuarea fumului și a gazelor 
fierbinți).  

Candidatul ideal: 
Absolvent studii superioare in dome-

niul instalatiilor aferente constructiilor 
Cunostinte temeinice Autocad, Ms 

Office, cunostiintele de MagiCad consti-
tuie un avantaj 

Disponibilitate pentru deplasari, 
atentie la detalii, disponibilitate pentru 
program prelungit 

Descrierea jobului: 
Realizarea documentatiei proiectelor 

de instalatii (parte scrisa si desenata)  
Participarea la discutii cu beneficiarii 

proiectelor realizate 
Proiectarea instalatiilor pentru fazele 

DTAC, PTH, DDE 
Oferirea de asistenta tehnica si su-

port in faza de executie 
Realizarea de memorii tehnice, bre-

viare de calcul, scheme functionale, etc. 
Intocmirea listelor de cantitati, caie-

telor de sarcini, documentatiilor de 
avize, dispozitiilor de santier 

Elaborarea de solutii de proiectare si 
oferirea de solutii tehnice corespunza-
toare pentru toate tipurile de proiecte 
(civile, industriale si agricole). 

Mentinerea legaturii cu furnizorii si 
producatorii de specialitate 

In functie de necesitati, intocmeste 
oferte financiare pentru instalatiile 
HVAC: solicita oferte de pret de la furni-
zori, analizeaza listele de cantitati in 
conformitate cu planurile proiectului, 
centralizeaza ofertele de pret de la fur-
nizori 

Beneficii: 
Salariu motivant 
Tichete de masa / Diurna (in cazul depla-

sarilor) 
Telefon de serviciu 
Calculator cu toate licentele nece-

sare 
ANGAJEAZĂ 
Pentru lucru în ŢARĂ și 

STRĂINĂTATE 
INGINERI cu/fără experiență: 
CONSTRUCŢII CIVILE INDUSTRIALE ŞI 

AGRICOLE 
INSTALAŢII PENTRU CONSTRUCŢII 
INGINERIE ELECTRICĂ, ENERGETICĂ 

ŞI 
INFORMATICĂ APLICATĂ 
MUNCITORI CALIFICAȚI: 
INSTALATORI, ELECTRICIENI, SU-

DORI, LACĂTUŞI, 
ZIDARI, FINISORI, DULGHERI, TÂM-

PLARI, FIERARI BETONIȘTI 
MUNCITORI NECALIFICAȚI cu/fără 

experiență (8/10 clase; cu/fără 
diplomă de bacalaureat) cu posibilita-
tea calificării în meseriile specifice 
domeniului construcții și instalații. 

CV-urile pot fi transmise prin e-
mail la adresa: office@das.ro sau se 

pot depune la sediul societatii din 
Iasi, str.Aurel Vlaicu, nr.87 

Relații la telefon: 0232 262800 
Mobil: 0744 275 627; 0745 125 161



OFERTE SERVICIU 

SC DIANA LILI SRL cu 
sediul Iași, restaurant cu 
specific chinezesc, 
angajează pe post de 
Bucatar Specialist 
vegetarian dietetician. 
Relații la telefon:  
0746 562942.
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OFERTE SERVICIU 

Fermador SRL angajează electrician 
întreținere în cadrul Abatorului de păsari 
din Podu-Iloaiei, Județul Iași. Pentru mai 
multe detalii, va rugăm sa ne contactați la 
numărul de telefon: 0232.222.111
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Dosar de executare nr. 1890413226704 
Nr. 648521 din  05.08.2024 

ANUNŢ PRIVIND VÂNZAREA BUNURILOR MOBILE 
Anul 2024 luna august ziua 05 

În temeiul prevederilor art. 250 alin. (2) din Legea nr. 207/2015 privind Codul 
de procedură fiscală, cu modificările şi completările ulterioare, vă facem 
cunoscut că în ziua de 05 luna SEPTEMBRIE, anul 2024, ora 10.00, în 
localitatea Iaşi, b-dul Nicolae Iorga, nr.10C, se vor vinde la licitaţie,  prima 
licitație/licitaţia a ….-a, următoarele bunuri mobile:  

Denumirea bunului mobil Descriere sumară; Drepturile reale 
şi privilegiile care grevează bunurile, dacă este cazul; Preţul de 
evaluare saude pornire al licitaţiei 3, exclusiv TVA (lei); Cota 
TVA/neimpozabil/ scutit*) 

Autoturism M1, caroseria AA Berlina, marca Dacia, tip-varianta Logan/ 
SD 4SDA4 4SDA44; An fabricație 2014, norma de poluare Euro 5, masa 
proprie (kg) 1177, masa maxima autorizata (kg) 1590; nr. Locuri 5, cilindre 
(cmc) 1461, putere maxima (kw/cp) 55/75; Motorina, km la bord 388.820, 
culoare Alb.; AJFP IAȘI569215/06.02.2023; 11.100; 0 

*) Regimul şi cotele de taxă pe valoarea adaugată aplicabil/aplicabile 
pentru vânzarea bunurilor mobile sunt cele prevăzute de titlul VII din Legea 
nr. 227/2015 privind Codul fiscal, cu modificările şi completările ulterioare. 

Invităm pe cei care pretind vreun drept asupra acestor bunuri să 
înştiinţeze despre aceasta organul de executare, înainte de data stabilită 
pentru vânzare. 

Cei interesaţi în cumpărarea bunurilor sunt invitaţi să se prezinte la 
termenul de vânzare la locul fixat în acest scop şi până la acel termen să 
prezinte oferte de cumpărare. 

Pentru participarea la licitaţie ofertanţii depun, cu cel puţin o zi înainte 
de data licitaţiei, următoarele documente: 

a) oferta de cumpărare;  
b) dovada plăţii taxei de participare sau a constituirii garanţiei sub 

forma scrisorii de garanţie, reprezentând 10% din preţul de pornire a 
licitaţiei. Plata taxei se va efectua în contul IBAN 
RO34TREZ406506701XXXXXXX, beneficiar D.G.R.F.P.Iasi Administratia 
Judeteana a Finantelor Publice Iasi, cod de identificare fiscală 4540909, 
deschis la Trezoreria Municipiului Iasi; 

c) împuternicirea persoanei care îl reprezintă pe ofertant; 
d) pentru persoanele juridice române, copie de pe certificatul unic de 

înregistrare eliberat de oficiul registrului comerţului; 
e) pentru persoanele juridice străine, actul de înmatriculare tradus în 

limba română; 

f) pentru persoanele fizice române, copie de pe actul de identitate; 
g) pentru persoanele fizice străine, copie de pe actul de 

identitate/paşaport; 
h) declaraţia pe proprie răspundere a ofertantului prin care certifică 

faptul că nu este persoană interpusă cu debitorul. 
Cumpărătorului îi revine obligaţia de a respecta prevederile legale 

speciale, cum ar fi obligaţiile de mediu, obligaţiile de conservare a 
patrimoniului naţional sau altele asemenea. 

Alte informaţii de interes pentru cumpărător, după caz: bunul se află 
în custodia AJFP Iași persoane fizice, sediul din B-dul Nicolae Iorga nr. 10 
C, Iași și poate fi vizionat: 

Luni - Joi: 09:00 - 15:00 
Vineri: 09:00 - 13:00 
Pentru informaţii suplimentare vă puteţi adresa la sediul nostru sau la 

numărul de telefon 0232/213332, interior 5127. 
Data afişării: 05.08.2024 
Conducătorul organului de executare, Raluca Mihai 
L.S. 
1 Se va trece sigla conform Ordinului preşedintelui Agenţiei Naţionale 

de Administrare Fiscală nr. 3504/2013 privind aprobarea modelului şi 
caracteristicilor siglelor utilizate la nivelul Agenţiei Naţionale de 
Administrare Fiscală, cu modificările  ulterioare, denumirea şi adresa 
organului fiscal central emitent al prezentului act   

2 Se va menţiona numele şi prenumele/denumirea debitorului/terţei 
persoane 

3 Se va menţiona pentru prima licitaţie preţul de evaluare a bunului 
mobil, iar pentru celalalte licitatii, se va menţiona pretul de pornire 
reprezentând preţul de evaluare, diminuat cu 25% pentru a doua licitaţie 
şi cu 50% pentru următoarele licitaţii 

4 Se va menţiona codul de identificare fiscală al Direcţiei Generale 
Regionale a Finanţelor Publice pe seama căreia este deschis contul 

1. Denumire: Anunţ privind vânzarea bunurilor mobile 
2. Format: A4/t1. 
3.  Caracteristici de tipărire: se  editează din sistemul informatic. 
4.  Se utilizează: în baza prevederilor art. 250 alin. (2) din Legea nr. 

207/2015 privind Codul de procedură fiscală, cu modificările şi completările 
ulterioare. 

5.  Se întocmeşte: în mai multe exemplare de către organul de 
executare silită. 

6.  Circulă: câte 1 exemplar la sediul organului de executare silită, al 
primăriei în a cărei rază teritorială se află bunurile sechestrate, la sediul şi 
domiciliul debitorului, la locul vânzării, dacă acesta este altul decât cel 
unde se află bunurile sechestrate, pe pagina de internet. 

7. Se arhivează: 1 exemplar la dosarul de executare silită.

ANUNȚ SELECȚIE FIRMĂ SPECIALIZATĂ ÎN SERVICIUL ARHIVISTIC 
Subscrisa “EuroBusiness LRJ” SPRL, cu sediul social in Iaşi, str. Zorilor 

nr. 11, înregistrată în Registrul Societaţilor Profesionale sub nr. RFO II 
0022/2006, Cod de Înregistrare Fiscală 16605670, în calitate de lichidator 
judiciar al debitoare AGROCOMPLEX GLOBAL SRL, astfel desemnat conform 
Încheierii nr. 22/F/27.10.2021, pronunţată de Tribunalul Vaslui – Secția Civilă, 
în dosarul nr. 1931/89/2021, primește oferte, pe e-mail la adresa 
office.is@lrj.ro, mirela.insuratelu@lrj.ro sau pe suport de hârtie la sediul 
lichidatorului judiciar din str. Zorilor nr.11, județ Iasi, până la data de 
23.08.2024 orele 12.00, pentru angajarea unei firme specializate în serviciul 
arhivistic pentru prelucrarea arhivistică (servicii de organizare a fondului 
arhivistic) și de păstrare și conservare (depozitare) a fondului arhivistic. 
Analiza ofertelor se va face la data de  23.08.2024 orele 14.00. Plata se va 
face din contul beneficiarului serviciilor, după valorificarea bunurilor din 
patrimoniul debitoarei. Oferta trebuie să conțină următoarele elemente 
obligatorii: structura prețului pentru fiecare serviciu, prețul pentru pe-
rioada de depozitare legală, precum și pentru un metru liniar de docu-

mente, modalități și termene de plată; prețurile vor fi indicate în RON. 
Oferta va fi însoțită de copiile certificatelor de conformitate, a actului con-
stitutiv al persoanei juridice, a certificatelor de inregistrare la Registrul 
Comertului, a autorizației de funcționare pentru serviciile arhivistice men-
ționate, inclusiv de păstrare și conservare a documentelor de arhivă cu va-
loare practică, eliberată de Arhivele Naționale, precum și de proiectul 
contractului în care să se regăsească și clauzele privind transferul acestor 
documente, conform Ordinului MAI nr.137/27.09.2013 și a art. 18 indice 4, 
din Legea nr. 138/2013. Documentele de arhivă cuprind documente conta-
bile, acte de personal etc. ale societatii falite  AGROCOMPLEX GLOBAL SRL, 
în cantitate de aproximativ 4 m.l. Criteriul aplicat pentru stabilirea ofertei 
câștigătoare este prețul cel mai mic oferit. Ofertele ce urmeaza a fi  primite 
vor fi supuse atenţiei Comitetului Creditorilor debitoarei AGROCOMPLEX 
GLOBAL SRL -in faliment. Desemnarea ofertantului câştigător al selecţiei 
de oferte va fi făcută în conformitate cu decizia Comitetului 
Creditorilor.Relații suplimentare la tel./fax 0232/220.777, mail: 
office.is@lrj.ro, mirela.insuratelu@lrj.ro www.lrj.ro. 
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Jale mare la Spetalul Meletar! 
Soldățeii fug di el ca satana di tămâie  
Babele bârfitoare încep rubrica di astăzi cu 

civa întâmplări de plâns di la Spetalul Meletar. 
Acu civa timp, a ajuns să se tratezi acolo un su-
bofiţer de la Brigada din târg. Omul nostru se lo-
visă la coloana şi avea civa inele săriti di la loc. 

Avea dureri atâta din mari că nici în șezut nu mai 
pute sta. Ajuns la neurologie, a dat însă pisti o 
doctoriţă cam plictisită di viață, Angelica Dor-
nica, cari când i-a auzit problemili meletarului, i-
a spus să nu se mai smiorcăie și să nu mai 
exagereze. L-a trimis acasă și abia a doua zi i-a 
prescris niști pastili di a stat omul nostru încă 
vreo două săptămâni cu durerile di li avea. Dacă 
asta ar fi singura problemă de la Spetalul Meletar, 
dar mai sunt cu duiumul, dispre care o să poves-
tească altădată babele.  

Jaravle nu mai pupă nica 
pentru următorii 4 ani 
În continuare, babele vă povestesc ci combi-

națiuni să mai fac prin politica di pi Bahlui. Cică 
întri Mișu Chichi și Danieluț Jaravle au avut loc 
mari discuțiuni, iar idilul l-a anunțat pi vici că 
pentru următorii 4 ani nu mai pupă niciun post la 
premărie. Când a auzit asta, Danieluț Jaravle a 
cam început să facă gură, dar i-a închis-o Mișu 

imedeat și i-a promis un post la Bucale. D-apăi, 
ieșenii n-au di ci să fie triști, că nu credi nimeni 
că o să-i sămtă lipsa lui Jaravle. Nici el nu ari di 
ci să se bocească, că niști timp petricut la Capi-
tală îi poati faci bini, salariul cică îi tot baban și 
mai schimbă și el aierul.  

Când a văzut ci e în farfurie,  
i s-a întors stomacul pi dos 
Babele bârfitoare nu pot să nu vă poves-

tească ci mari surpriză a avut un cetățean ci a 
fost suficient di curajos încât să îmbuce ceva la 
amiză la crâșma lui Hadrian Apostoaie. Omulețul 
nostru și-a comandat o ceorbă, fără să știe însă 
că o să găsască în ea mai multi ingredienti decât 
era prevăzut în meniu. După ci a terminat di lin-
gurit, a văzut pe fundul farfurii mari pleată di păr 
alb. Instant, i s-a întors stomacul pi dos și a bles-
temat secundile în cari i-a trecut prin cap să mâ-
nânci acolo, dar era cam târziu.

Bursa bârfelor

Kickboxerul ieșean Ștefan Lătescu a 
fost invitat din nou la gala Glory, care 
de data aceasta se va desfășura în 
Belgia. Lupta lui Lătescu  
va fi cap de afiș al ediției 

 
Ștefan Lătescu este clasat pe locul 4 mondial 

la kickboxing, categoria grea, la doar 22 de ani. 
Totuși, acesta nu va avea o luptă ușoară în Belgia, 
deoarece îl va întâlni pe Bahram Rajabzadeh, în 
vârstă de 22 de ani și locul 2 mondial. Evenimentul 
va avea loc în orașul Antwerp, în „Lotto Arena”. 

Ștefan Lătescu luptă  
din nou în gala Glory 
Glory este ce mai importantă promoție de kic-

kboxing din lume, iar Ștefan Lătescu va face parte 
din nou la eveniment. Organizatorii au fost con-
vinși de calitățile tânărului de 22 de ani, iar în 
orice luptă în care participă este asigurat spec-
tacolul. Evenimentul va avea loc pe data de 31 au-
gust 2024, în orașul Antwerp. Acolo, se vor întâlni 
cei mai buni kickboxeri ai lumii, iar noi sperăm că 
Lătescu va reuși o victorie mare. Adversarul său 
are în palmares 69 de victorii și doar trei înfrân-
geri, având multă experiență în spate. De aseme-
nea, mai are și multe victorii la amatori. Totuși, 
Lătescu și antrenorul său, Mihai Constantin, sunt 
încrezători că vor reuși surpriza. Ștefan Lătescu 
are 1,88 metri și cântărește 95 de kilograme, în 
timp ce adversarul său are 1,87 metri și 99 de ki-

lograme. 
Ștefan Lătescu a mai luptat, în luna iunie, în 

Piramida Glory de la Rotterdam, Țările de Jos. Din 
păcate, ieșeanul a pierdut încă din primul meci în 
fața campionului mondial Donegi Abena, care 
avea să câștige competiția. Totuși, Ștefan Lă-
tescu nu s-a descurajat și a continuat să se an-
treneze pentru a deveni mai bun. Antrenorul său, 
Mihai Constantin, i-a mai pregătit, în trecut, pe 
campionii Cătălin Moroșanu și Sebastian Ciobanu. 

Printre cei mai buni la doar 22 de ani 
Lumea kickboxingului este uimită de calitățile 

luptătorului ieșean, mai ales pentru că este foarte 
tânăr. De obicei, sportivii sunt la cel mai înalt nivel 
atunci când au o anumită experiență în spate, însă 

Lătescu a compensat prin alte elemente. Ștefan 
Lătescu este primul român care a luptat într-o 
gală K1 în Japonia, după Cătălin Moroșanu, în 2012. 
A participat la trei gale până acum, învingând în 
fiecare partidă prin KO. Tot în Japonia, a înregis-
trat și succesul răsunător în fața campionului 
mondial Mahmoud Sattari. La nivel național, nu 
are adversar, acesta nu a pierdut nicio luptă în 
box. Ștefan Lătescu are toate atuurile ca să 
treacă la următorul nivel, iar acest lucru ar fi ob-
ținerea titlului de campion mondial. Pentru a rea-
liza acest obiectiv, ieșeanul va trebui să treacă de 
luptători de temut din lumea kickboxingului. 

Se anunță o luptă pe cinste la gala Glory, între 
Ștefan Lătescu și azerul Bahram Rajabzadeh. 

Petronel ȘTEFAN

Ieșeanul Ștefan Lătescu va lupta 
contra numărului 2 mondial în 
gala Glory din Belgia


